Отчет по акции
«Внимание – дети!» в МКОУ Кукаринская ОШ

            В рамках профилактических мероприятий по безопасности дорожного движения  месячника «Внимание, дети!» в МКОУ Кукаринская ОШ  с 1.09 по 30.09. 2021 года проводились  и запланировано провести мероприятия по профилактике дорожно-транспортного травматизма.
             Проведены классные часы под девизом «Добрая дорога Детства», во время которых ребята участвовали в викторинах , разгадывали ребусы и загадки.  На мероприятиях  были задействованы наглядные пособия: изображение дорожных знаков, изображения светофора, дидактический материал:  карточки с заданиями и др.
            В дневниках начальной школы приклеены схемы «Безопасной дороги домой»
            Проведены инструктажи по безопасному поведению в школьном транспорте.
Проведено обсуждение с родителями учащихся вопроса родительского контроля использования учащимися – пешеходами светоотражающих приспособлений в темное время суток и правилам перевозки водителями легковых автомобилей несовершеннолетних учащихся к образовательным учреждениям, а также о недопустимости использования несовершеннолетними учащимися мопедов и скутеров.
Запланировано проведение: 
1. Просмотр фильма «Спасик и его команда»
2. Конкурс рисунков «Правила дорожные знать каждому положено»
3. Ситуативная - игра – «Пешеход – отличник»
4. Размещение информации на сайте школы о проведении мероприятий по предупреждению детского травматизма «Внимание – дети!»
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